



“原不原谅是上帝的事情,我只负责杀掉你”、“我自然是恶人”、“无尽的杀戮”……这是中国传媒大学学生李斯达曾在社交网络上写下的独白。8月11日,23岁的李斯达真的成为了“恶人”,他对8月9日强奸同学周云露未遂、将其杀害的犯罪事实供认不讳。11日,北京警方证实了这一消息。

中传女研究生遭男校友杀害

◀ 被害女研究生周云露

女研究生失联前称帮同学拍戏

多名中国传媒大学师生证实,遇害人周云露是中国传媒大学的研究生。犯罪嫌疑人李斯达,今年23岁,河南人,音响导演专业毕业,是周云露的同年级校友。8月9日中午,周云露离开宿舍,她告诉室友她去帮李斯达拍戏,戏份不重,不会通宵。但是之后,她便与所有人失去了联系。

11日下午,在周云露生前所住的学生公寓

旁的一家咖啡厅内,她的十几名同学透露,不久前,周云露所在本科班级的微信群里,有同学发布了婚讯,周云露兴致勃勃地报了名去参加婚礼。8月10日,婚礼现场却迟迟未见她的身影,同学们这才意识到事情有些不对劲。

一位男生着急了,试着联系她。“10日中午11点59分我给露露打电话,手机还是通的,只是无人接听。当天下午,手机就关机了。”

事发后嫌疑人一人开房未见异常

11日凌晨,警方在学校附近的内蒙古饭店找到正在酣睡的李斯达。

位于中国传媒大学地铁站西侧的内蒙古饭店前台工作人员说:“李斯达于9日下午5点到7点一个人来开房,未见异常,11日凌晨被警察带走。”

饭店工作人员回忆,李订了两天的房间,10

日上午还在饭店吃了早饭,并在当晚几次进出饭店,神情淡定。工作人员还透露,11日凌晨李斯达被三间房派出所民警带走。

11日下午3时,据三间房派出所民警介绍,案件已交由朝阳分局处理。犯罪嫌疑人已经转移,不在三间房派出所受审。目前警方已成立专案组处理此事。

疑犯租住屋散发怪味有血迹

周云露遇害地点是李斯达租住的阳光家园小区,11日,中国传媒大学官网证实了这一消息,并称学校正在全力配合公安机关和家属进行善后处理。

11日下午,这间位于北京市朝阳区百子湾阳光家园小区的出租屋大门紧锁。该小区物业公司负责人在比对了照片后向记者表示,李斯达确实租住在此。

物业负责人出具的一份租房协议显示,今年5月12日,李斯达租下了一套单间,每月1700元,到昨日整整3个月。“他这几个月都是在网上付租金,我对他没有特别的印象。”该负责人称。

李斯达所住的单间面积20多平方米。11日下午,房间已被上锁,一股怪味从屋内散发出来。透过门缝记者看到,屋内碎玻璃、衣物、行李箱等一片狼藉,地面上还有一大摊血迹。

和李斯达同一楼层的住户称,8月9日下午,李斯达曾带着一名女孩儿来到了住处。

和周云露住同一层宿舍的同学透露,周与李是普通朋友,并非恋爱关系。

此外,周云露一位本科同学告诉记者,周云露研究生学的是前期和后期制作,偏技术类,“李斯达也不是导演,叫露露过去可能根本就不是去拍戏,百子湾没戏要拍”。对于周云露为何会去百子湾,没人知道原因。

人缘好的爱笑女孩儿

周云露爱笑,也喜欢开玩笑。

在片场拍照,她张开双臂自称“开启飞行模式”;披上毛毯,则自嘲“一秒变大婶”。

考英语四级前背单词,周云露也不忘耍贫:“秋水共长天一色,口水与单词起飞。”

在朋友张轩(化名)的记忆中,周云露总是一副笑嘻嘻的样子,嘴角还会露出两个浅浅的小酒窝。

好友生日,她会特意发微博祝朋友生日快

乐。拍毕业照时,看到好看的拍照模式,她会赶紧分享到班级微博。

对陌生人,她亦不吝善意。

在中国传媒大学西门,有一位90多岁的老人每天摆摊儿卖鞋垫,有人将此事发到了微博上,周云露看到后特意去买,还发布数条微博广而告之。

“天真善良,人缘好。”张轩这样描述好友周云露。

同系师姐文文(化名)习惯叫周云露“露露”,“像露珠一样剔透”。

露露经常帮同学拍片,有次文文跟她一起吃饭,她主动开口说:“师姐,我特别想帮你拍片,但我答应别人了。”文文说,她那时突然发现这位漂亮的小师妹性格有些“女汉子”。“也许就是因为她的善良,有些大大咧咧,才对人的防备心没那么强。”

10日晚上,文文睡前刷了下朋友圈,发现很多寻找周云露的消息,她问了问同学,才知道露露失踪了。

得知露露临出门前,告诉室友去百子湾拍戏,文文就托住在附近的朋友到周边了解情况,很快朋友告诉她,最近百子湾那边没有人拍戏。“这很奇怪。”文文说。

接下来的等待很漫长。文文说,11日凌晨,她听到消息:李斯达被警方带走,心里咯噔一下,不祥的预感更强烈了。当天下午,她在手机上看到李斯达强奸未遂杀人的新闻,大脑一片空白。

“2015让‘小肥妞’保持微笑继续前行。相信自己,你比想象中更好。告诉自己,勿忘初心;努力过后让一切顺其自然,稳稳的平常心。”这是2015年第一天,周云露在微博上给自己的祝福。

祝福仍在,斯人已去。

疑犯举止怪异 曾持尖刀自拍

“特立独行”、“神神叨叨”、“挺有才华”……这些评价,来自多位与李斯达有过交流的同学、朋友、同事。

在他们眼里,李斯达弹得一手好钢琴,在拍片等方面也有想法,不过人有些古怪,有时会突然傻笑或是大吼大叫。

在人人网李斯达的个人主页里,几年来,他发布的多条内容都与杀戮有关——“原不原谅是上帝的事情,我只负责杀掉你”。

1992年,李斯达出生在河南新乡,23岁的他,喜欢被人唤作“达叔”。

在同学的记忆中,李斯达读书时挂科不少,连专业必修课都不去上,“在他的世界里,什么必修课不必修课,毕业证他都不在乎。”一名同学说。

李斯达也是中国传媒大学的学生,与周云露同级,不过他学的是音响导演专业,去年毕业。

去年上

半年招聘季,班上其他同学都在找工作,李斯达却去了学校附近一家汽车4S店,每天他都会在4S店里为客户弹钢琴,弹了半年就离开了。

“他神神叨叨的。”11日,4S店工作人员回忆,李斯达刚来店里时,常穿着大裤衩和拖鞋弹钢琴,“我们提醒他后,不知道他从哪儿搞来了一身燕尾服,不过明显大了好多,坐下后后摆都快拖地了。”

“跟他打招呼,他会突然立正,然后给你敬礼,弄得你莫名其妙,我还以为搞艺术的人就是不一样呢。”这名工作人员说,他曾多次见过李斯达的怪异举止,“弹琴时,会突然就跟着音乐大吼大叫,有时候坐着也会突然傻笑,或者转圈跳舞。”

这些怪异行为,李斯达的同学印象也很深,他曾经裸奔下楼洗澡,在楼道里大哭。“有一次他走着走着就开始学狗叫。”同学李青(化名)如是说。

今年六七月间,李斯达应聘到百子湾附近一家钢琴培训学校当老师。11日下午,该校一老师称“当时就觉得他怪怪的,不太会与人交流,常常傻笑”,一个月以后,学校将他开除。

事发后,多张李斯达曾上传到人人网的照片开始流传,其中包括他手持尖刀的自拍照,还有一张是他手缠佛珠,对天怒目竖着中指。

一位与其一同军训的同学回忆,李斯达“沉默寡言,人有暴力倾向”。他记得,新生入学军训时,李斯达曾私藏尖刀。同宿舍楼的同学也说:“他生起气来可能觉得什么都无所谓,哪怕让他明天去死。”

在人人网的个人主页上,李斯达发布的内容多与暴力相关。

2012年3月到6月期间,他发了多条与杀戮有关的内容,包括“以一命,换你昨天”、“我喜欢不要那么多感情的作品,最好是无尽的杀戮”、“杀意纵横”、“杀了你”……

类似的内容在2014年三四月份又密集出现——“死在睡眠里”、“原不原谅是上帝的事情,我只负责杀掉你”。

“他最大的问题,可能在于把生活当成了戏剧。”一位不愿具名的同学认为,他活在自己构建起来的世界中,蔑视了现实生活中的规则,正像他在人人网上发布的内容:“缺点:难以服从规则”。(据《新京报》)



内裤, 你选对了吗

健康、穿着舒服、透气性强

好消息

男士朋友们注意了, 如果您有前列腺方面的问题即可免费申领: 新一代男士健康舒适内裤体验装一条及前列腺养护秘籍一本。

官方唯一指定免费发放专线:
400-826-0715

温馨提示: 健康内裤体验装申领全程免费, 女士勿扰。凡领过本公司产品的, 不能重复申领。

前列腺疾病是大多数男士都会产生并且困扰生活的难题, 因此日常生活中的预防、饮食调养很重要, 拥有适合自己的内裤对前列腺养护也很重要。

关爱中老年男士生活质量, 新一代男士健康舒适内裤震撼上市, 这款优质纯棉舒适内裤是专为中老年男士量身打造的健康内裤, 穿着舒服、透气性好、没有约束感。为避免前列腺不适, 穿这样的内裤是你明智的选择。

白癜风患者敬请关注!

鹤壁爱民医院拥有北京白癜风专科医院全套诊疗技术和尖端设备, 让每位患者都能得到有效的治疗, 告别白癜风给您带来的苦恼。现面向社会征集200名久治不愈的患者开展“先治疗, 后收费, 你困难, 我补贴, 轻松治疗白癜风”大型公益活动, 一个电话就可能重新还您健康肤色! 报名电话: 3368120